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Monsieur Mars Di Bartolomeo 
Président de la Chambre des Députés 
Luxembourg

Luxembourg, le 21 décembre 2017

Monsieur le Président,

Conformément à l'article 80 de notre règlement interne, je vous prie de bien vouloir transmettre la
question suivante à Monsieur le Ministre du Développement durable et des infrastructures.

Au mois de septembre, suite au décès d'une piétonne sur le boulevard Royal à Luxembourg, l'asbl
Sécurité routière avait demandé que les passages pour piétons soient inspectés, et que les passages
dangereux soient sécurisés.

Dernièrement encore plusieurs piétons ont été percutés par un véhicule.

Au vu de ce qui précède. Je souhaite poser les questions suivantes à Monsieur le Ministre :

1. Combien de piétons ont été impliqués dans des accidents corporels de la circulation en 2017 et au 
cours des dernières années ? Ce chiffre est-il en augmentation ?

2. Combien de piétons ont trouvé la mort dans un accident de la route, combien ont été gravement 
blessés, et combien ont subi des blessures légères ?

3. Quelle est la proportion de ces accidents impliquant des piétons qui ont eu lieu en milieu urbain ? 
Combien de ces piétons ont été tués ou blessés sur un passage à piétons ?

4. Quel est l'âge de ces victimes ?

5. Est-ce que les causes de ces accidents ont été identifiées ? Quels sont les facteurs accidentogènes ?

6. Une inspection des passages pour piétons a-t-elle été effectuée ? Dans l'affirmative, quelles sont 
les conclusions de cet audit technique ?

7. Quelles mesures autres que des campagnes de sensibilisation sont en place ou sont prévues pour 
lutter contre ce fléau ?

8. Ne faudrait-il pas intensifier la campagne actuelle, en augmenter la fréquence de diffusion des 
messages et prévoir l'élaboration et la distribution d'accessoires réfléchissants pour adultes ?

Veuillez agréer. Monsieur le Président, l'expression de ma haute considération.

Cécile h emn 
Députée
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Monsieur Fernand Etgen
Ministre aux Relations avec le Parlement
Luxembourg

Luxembourg, le 21 décembre 2017

Objet : Question parlementaire n° 3536 du 21.12.2017 de Madame la Députée Cécile 
Hemmen

Monsieur le Ministre,

J’ai l’honneur de vous communiquer par la présente la question parlementaire sous objet.

Je vous prie de bien vouloir me faire parvenir la réponse du Gouvernement dans le délai d’un 
mois afin que je puisse la faire publier avec la question au compte rendu.

Veuillez agréer. Monsieur le Ministre, l’expression de mes sentiments les plus distingués.

Mars'üi Bartolomeo
Président de la Chambre des Députés
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